IMPUMEP BCTYIIUTEJBHOI'O UCIIBITAHUSA IIO UHO®OPMATHUKE U UKT

3agaua 1 (CucremMa cUncIeHns)

Jlaubl 1Ba yucia a u b.
(a+b)* =144, (a-b)*=44g

Uemy paBHBI 3TH YHUCIIa B YETBEPUIHON CUCTEME CUMCIICHUS?

3agava 2 (Jloruka)

YeTpIpe MIKOJBHUKA YEPTUIIM PAa3HOLBETHHIMH YEpHHJIAMHU (YEPHBIMH, CHHUMH, KPacCHbIMU U
3en€HpIMHU) uepTEK. Kakaplii yepTua YepHHUIaMH TOJBKO OJHOTO IBeTa. Bce uepTHiM pa3sHbIMU
yepHwIaMHy. [Ipy ’TOM BBITTONHSINCH CIIEIYIOIIHUE YCIOBHS:

1. Ecnu nepBblil IIKOJIBHUK YEPTHI 3€JIEHBIMU YEPHUIIAMM, TO YETBEPTBHIM UEPTUI KPACHBIMU
WJIM YEPHBIMHU.

2. Eciii BTOpOi MIKOJIBHUK HE YEPTHII 3€JIEHBIMUA YEPHUIIAMH, TO MIEPBBIA YEPTUII CHHUMHU.

3. Ecau TpeTuil NIKOJIBHUK HE YEPTUJII KPACHBIMHA YEPHUIIAMH, TO BTOPOM YEPTHUI KPACHBIMH.

4. Ecnu nepBbli IKOJBbHUK HE YEPTUJI KPACHBIMU YEPHUIIAMU, TO TPETUH YEPTHUI 3€TIEHBIMH.

Kakumu yepHMIaMu 4epTuil KaxkIplid U3 HUX?

3anauya 3 (IIporpamma)

Hanucats nporpammy, KOTopast BHIYUCISET CEAYIOIIee MPOU3BEIECHUE CYMM:




